.
13.

14.

15.

Varianta 62

a) 490 [120= 48 CD-uri cu filme;
10C
N . 15 1
b) Nr. C.D. neinregistrate este0- 25-48-32=15; pzﬁzg.
a) 2;+1=ZDZ = 10A; (2+\/§)(2—\/§)=1 = 10B=10ANn B

b) 2x+10Dy = x0{-2-10;} = A= Suma este — 2.

c) 4x+2y/3-2x2\3-3x=1 = 2\/5(1— x2) =1-x0Z , dar membrul stang esteicaal numai pentru
x=%1(x02). Egalitatea este ad@ati pentrux= 1 = B={1}.

b) V = 6% (7= 252cn’.

¢) In triunghiulACC’, dreptunghic rC, construimCF 00 AC', F O AC'. Paralela prirD la CF

21\/5 cm.

intersecteazAC’ inE. OE//CF = OE 0 AC' = d(0, AC')=OE = I

d) FieM mijlocul laturii AD.
BCOOM

} — BC O(OMO),000 (OMO)= BCOOO = rr{O o, BC] =90°.
BCOO'M



